

451 88147

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLIKA SRPSKA
OSNOVNI SUD U BANJA LUCI
Broj: 71 0 I 149186 12 I
Banja Luka, 28.03.2016. godine

Osnovni sud u Banjaluci, i to sudija Monika Kovačević, rješavajući u izvršnom postupku tražioca izvršenja " UNICREDIT BANK " a.d. Banjaluka, po punomoćniku Advokatskoj firmi SAJIĆ o.d. Banjaluka, Ul. Knežopoljska br. 10, protiv izvršenika 1. JERINIĆ MILICA, iz Laktaša, Ul. Vrbaska br. 14, 2. PERENČEVIĆ ŽELJKO iz Laktaša, Ul. Vrbaska br. 14, radi isplate duga u smislu čl. 130 i 131 ZIP-a donio je dana 28.03.2016. godine slijedeći

ZAKLJUČAK O PRODAJI

Određuje se **DRUGO ROČIŠTE** za prodaju pokretnih stvari izvršenika **Perenčević Željka** putem usmenog i javnog nadmetanja i to:

- PMV OPEL-ASTRA, reg. oznaka BiH 084-T-303, proc. vrijednost..6.000,00 KM,

Za dan **ČETVRTAK 14.04.2016.** godine sa početkom u **12,30** časova u prostorijama Osnovnog suda u Banjaluci u Ulici Vladike Platona broj 2, ulaz III, kancelariji br. 2 - Izvršno odjeljenje.

Iz iznosa dobivenog prodajom pokretnih stvari izvršenika, namiriće se glavni dug u iznosu određenom u rješenju o izvršenju.

Rješenjem o izvršenju donesenom u ovom predmetu određeno je izvršenje pljenidbom, procjenom i prodajom pokretnih stvari izvršenika.

Konstatuje se da je službeno lice ovog suda obavio pljenidbu pokretnih stvari o čemu je sastavljen pljenidbeni popis, iste su ostavljene na čuvanje izvršeniku uz zabranu za dalje raspolaganje i istovremeno procijenio vrijednost pokretnih stvari a kako je to navedeno u ovom zaključku, o čemu je sastavljen zapisnik broj gornji.

Ročište za javno nadmetanje održaće se i kada prisustvuje samo jedan ponudjač, a sud će zaključkom na zahtjev lica koje ima pravo prvenstvenog namirenja odrediti da se ročište za prodaju odgodi ako učestvuje samo jedan ponudjač.

Konstatuje se da prvo ročište za prodaju pokretnih stvari usmenim i javnim nadmetanjem na navedenoj adresi nije uspjelo.

Na drugom ročištu za prodaju pokretnih stvari putem usmenog i javnog nadmetanja pokretne stvari se ne mogu prodati ispod 1/3 od procijenjene vrijednosti.

AP u SAJIĆ